

Problem Set 1

Chapter 2, Starr's *General Equilibrium Theory*. On page 13, make the following corrections: "(2.45)" should read (2.29); "(2.46)" should read (2.30).

Assignment: Problems 2.2, 2.3

Chapter 3 (no errata).

Assignment: Problems 3.1, 3.2, 3.3

Chapter 5 (no errata)

Assignment: Problems 5.1, 5.3 (assume $p_n > 0$, all $n = 1, 2, \dots, N$).

Chapter 7, On page 12, "Theorem 2.5" should read "Theorem 7.4"

Assignment: Problems 7.3, 7.4, 7.6.